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Техническое задание

1. Технические требования.

1.1 Общие требования

Заказчик: АО «Электросетьсервис ЕНЭС».

Исполнительный аппарат, 142408, Московская область,  г. Ногинск, ул. Парковая, д. 1, стр. 1

Перечень филиалов АО «Электросетьсервис ЕНЭС»:

-  Электросетьремонт СПБ – 142408, Московская обл., г. Ногинск, ул. Парковая, д. 1

- Новгородская СПБ - 173023, Новгородская обл., Новгородский район, д. Новая Мельница, д.27а

- Южная СПБ - 357519, г. Пятигорск, Лермонтовский разъезд, Промзона

- Уральская СБ - 620075, г. Екатеринбург, ул. Толмачева, д.6

- Средневолжская СПБ - 433200, Ульяновская обл., п.г.т. Вешкайма, ул. 40 лет Октября, 101

- Западно-Сибирская СПБ – 628406, г. Сургут, Тюменская обл. ХМАО, 
ул. Университетская, д.4

- Восточная СПБ -   г. Хабаровск, ул. Целинная, д.3

Исполнитель: консалтинговая компания
Требования к Исполнителю: 
- Участник должен иметь необходимый кадровый ресурс в количестве не менее 10 человек с юридическим или экономическим образованием, имеющих:

а)            опыт работы в сфере налогового консалтинга не менее пяти лет, подтвержденный трудовыми книжками (либо выписками из них) и (или) сертификатом аудитора и (или) документом, подтверждающим членство в палате налоговых консультантов;

б) опыт оказания юридических и консультационных услуг налогоплательщикам и представления интересов в налоговых и судебных органах за последние 5 (пять) лет;

- Участник должен иметь положительную практику разрешения налоговых требований в досудебном порядке, а также арбитражную практику разрешения налоговых споров при оказании услуг по признанию недействительными решений налоговых органов, вынесенных по результатам контрольных мероприятий инспекциями ФНС России и по признанию недействительными решений внебюджетных фондов.

- Участник должен иметь опыт работы с органами государственной власти (консультирование по правовым вопросам, участие в комитетах и экспертных советах, благодарности) - не менее 2 лет.
- Консалтинговая компания должна находиться на территории РФ

- отвечать требованиям, указанным в данном Техническом задании.
Территория оказания юридической помощи: Российская Федерация.

Предмет: Победитель конкурса получает право на заключение Соглашения об оказании юридической помощи АО «Электросетьсервис ЕНЭС». Оказание квалифицированной юридической помощи – юридическое сопровождение на период рассмотрения Арбитражным судом города Москвы искового заявления АО «Электросетьсервис ЕНЭС» по Делу № А40-216027/14, юридическое сопровождение в судах апелляционной и кассационной инстанций по указанному делу, составление процессуальных документов, участие в судебных заседаниях.
Цена: Цена за оказание квалифицированной юридической помощи составляет не более 483 800 (четырехсот десяти тысяч) рублей с НДС. Участник конкурса должен в заявке на участие в конкурсе указать сумму соглашения на оказание квалифицированной юридической помощи. 
1) Срок оказания юридической помощи – период рассмотрения Арбитражным судом города Москвы искового заявления АО «Электросетьсервис ЕНЭС» по Делу А40-216027/14; период рассмотрения спора в судах апелляционной и кассационной инстанций.

2) Порядок оплаты суммы соглашения – после рассмотрения Дела № А40-216027/14 в Арбитражном суде города Москвы - 129 800 (сто двадцать девять тысяч восемьсот) рублей; после рассмотрения Дела № А40-216027/14 в суде апелляционной инстанции – 236 000 (двести тридцать шесть тысяч) рублей; после рассмотрения Дела № А40-216027/14 в суде кассационной инстанции – 118 000 (сто восемнадцать тысяч) рублей.

3) Количество юристов, оказывающих юридическую помощь, – без ограничений. 

